先进个人推荐对象颜艳玲同志简要事迹

颜艳玲，女，汉族，1981年11月出生，2002年7月参加工作，2002年6月加入中国共产党，本科学历，工程师职称,邵阳市经济开发区建筑质量安全监督站管理八级(其间：2017年9月抽调在邵阳经开区建设管理局，负责工程审批及验收、自建房安全整治、物管、工地蓝天保卫战等工作）。
[bookmark: _GoBack]政治思想觉悟高，工作态度端正。该同志能作为一名党员干部，始终在政治思想上积极上进，时刻以一个共产党员的标准严格要求自己，坚定政治方向，能够坚持学习党的基本理论，特别是习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记系列重要讲话精神。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中带头正确剖析自己存在的问题并积极改正，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期重大政治任务，牢固树立正确世界观、人生观和价值观，夯实思想防线，不管何时何地、何种场合，始终牢牢把握工作准则，为人原则，不踩红线，不破底线。
工作扎实深入，业绩能力突出。该同志在多个建设相关部门工作任职过，在每一个工作岗位上，都能以极大热情和钻劲，学习专业知识，适应新的工作。2017年9月进入邵阳经开区建设管理局工作，工作期间勤勤恳恳、任劳任怨，出色完成组织交给的各项任务，先后评为2020、2022年度嘉奖、2020年产业项目建设先进个人等荣誉。
在行政审批及验收、物管、工地蓝天保卫战工作中，自2017年10月市级权限下放以来，该同志自主学习，积极请教市局各业务科室，严格执行工程审批验收程序及工程建设规范，顺利完成移交和承接工作。经其经手审批的工程项目共200余件，无一投诉。每月联合相关部门严格按照“6个100%”标准对园区工地进行督查督办。全年共下发工程整改通知单72份，联合园区质安站下发工程整改通知单24件，移交城管分局案件线索9件，日常问题交办质安站、宝城公司88件，所交办问题基本整改到位，获市局充分肯定。
该同志在2018年-2021年担任凤园村扶贫工作队队长。担任队长期间与村干部多次入户调查情况，宣讲扶贫政策，发放产业奖补资金，为贫困户解决实际困难。作为园区基础设施建设专班副班长，全力配合班长工作，积极推进园区路网、污水管网、公益设施等基础设施建设，为园区产业布局和规划提供支撑。
2022年邵阳爆发的两次疫情，该同志均始终冲在一线、主动作为，将人民群众的安危放在第一位。4·18期间，根据党工委的号召，该同志主动提出联点凤园村的疫情防控，带领局室工作人员下沉村里，积极参与到村里疫情防控工作，住在村里、守在卡口、冲在一线、站在前面，真正做到关键时刻“站得出来、顶得上去”。10·15期间，根据党工委部署，被安排在区指挥部，牵头负责园区重点人员管控组，作为一名女同志，巾帼不让须眉，吃盒饭，睡办公室，连续30天奋战在一线，24小时在岗，带领小组成员不惧风险，白天穿梭在园区各个封控区里进行督查、摸排，晚上仔细汇总重点人员台账，推送数据，每天及时更新管控情况，这些工作繁琐且要求精准，但她总能做到井井有条，保证了全区重点人员管控到位。同时，也很少有人知道，在这期间她的奶奶因病去世，就是家中突遭变故，颜艳玲同志仍始终坚守岗位，尽职尽责，全力抗疫，没有将私人情绪带入工作中，以实际行动充分展现了舍小家为大家的奉献精神。
作为自建房安全专项整治专班骨干成员，她始终谨记“人民至上、生命至上”的宗旨，始终保持“时时放心不下”的责任感，定期组织专班、镇办、村（社区）工作人员召开会议，亲自带领工作人员挨家挨户进行走访、摸排、整治、回头看。在整治后期，深入分析进度滞后原因，建立整治清单，压实各级责任，有效推进了整治销号工作。同时，她还将自建房排查整治“回头看”工作与消防专项整治有机结合，协同行业主管部门，聘请第三方消防技术服务单位开展园区住建领域消防安全大排查行动，对园区范围内的高层住宅、在建工地、厂房、企业等进行全面的消防安全检查。在其带领下，共组织排查自建房10936栋，开展回头看990户，100%完成整改销号工作，拆除竹制脚手架37栋，现场设置C、D级安全警示牌21块（已摘牌18块），封停整改市级交办及自查存在安全隐患的建筑50栋，组织消防安全大排查行动6次。
廉洁自律守纪，自我要求严格。该同志严格执行政治纪律和政治规矩。始终坚定理想信念，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，坚决贯彻执行党的路线方针政策，讲政治、守纪律、顾大局，虽然是在经开区工作，不插手工程，不进娱乐场所，不接受老板请吃请玩，不收受任何贵重物品和有价证券。严格按程序决策、按规矩办事，坚决做到秉公用权，廉洁用权。严格执行廉洁纪律规定。严格遵守《条例》、《准则》、中央八项规定和省、市等有关廉洁纪律要求，时时做到了自重、自省、自警、自励，令行禁止，自觉抵制了“四风”腐蚀，自觉净化了社交圈、生活圈、朋友圈，在干部和群众中坚持原则，公道正派，模范遵守社会公德、职业道德、家庭美德，树立了清正廉洁的良好口碑、良好形象。
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