先进个人推荐对象唐飞云同志简要事迹

唐飞云，男，汉族，1966年9月出生，1987年7月参加工作，1999年1月加入中国共产党，自考本科文化，现任邵阳市住房和城乡建设局党组成员、副局长、二级调研员（负责乡镇建设、新型城镇化建设、村庄整治与建设、乡镇污水处理设施建设、农村危房改造、城市建设管理等工作）。
政治素质过硬。该同志能自觉学习习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实学习贯彻党的二十大和十九届历次全会精神，深刻领会习近平总书记关于城乡建设工作的重要讲话指示批示精神，坚持读原著、学原文、悟原理，坚持联系实际学、带着问题学、及时跟进学，做到学思用结合、知信行统一。带头捍卫“两个确立”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。能认真贯彻执行党中央决策部署和省委、市委及上级住建部门各项决策部署，做到不打折扣、不做选择、不搞变通，确保政令畅通、令行禁止。具备较强的斗争精神，在大是大非面前敢于亮剑，面对矛盾敢于迎难而上，面对歪风邪气敢于斗争。在省市委、纪委的历次巡视巡察中，没有发现问题。
工作业绩突出。该同志2017年5月至2021年5月先后任邵阳县黄亭市镇中心村、蔡桥乡南林村驻村帮扶工作队队长、村第一书记。圆满完成两个村脱贫出列，2021年4月，该同志被评为“邵阳县最美扶贫人物”，被湖南省委省人民政府表彰为“湖南省脱贫攻坚先进个人”。该同志基层工作经验丰富，全国脱贫攻坚战打响后，主动请缨去邵阳县黄亭市镇中心村驻村帮扶，通过2年奋战，该村顺利脱贫出列。2018年3月，组织安排他到更偏远更复杂的蔡桥乡南林村驻村，他二话没说，欣然前往。南林村是个“三村合一”的“基层党组织软弱涣散村”，干群关系紧张，民风彪悍，集体经济空白。他吃住在农村，从来没有休过一个完整的周末。从抓班子建设、党员教育入手，建立健全了“三会一课”和谈心谈话等系列制度。千方百计筹措资金，开展道路、水电等基础设施建设，把村里累计13.2公里长的“泥水路”变成了水泥路，2条约5公里长废弃多年的水渠疏浚加固通水，电网增容改造使村民告别了一直以来春节吃“夹生饭”、看“雪花电视”的状况。引导种养大户组建养羊、养猪、养蜂等7家专业合作社，带动237户村民实现脱贫致富。诚心引来一位在外地做生意的乡贤，通过流转村民油茶山1500多亩，打造“油茶文旅产业园”，既为村民稳定增收，又为村集体经济带来可靠来源。在他的坚强领导下，南林村蜕变为“邵阳县发展村集体经济先进基层党组织”，并顺利通过国检和省检，实现脱贫出列，他们的经验做法被国家住建部官网、中国建设报、学习强国和湖南日报等媒体宣传推介。
从扶贫一线回到单位后，该同志分管乡村建设工作，主抓农村危房改造、乡镇污水处理设施和垃圾中转站建设。他勤学善思，真抓实干，栉风沐雨，走村入户，统筹调度，督查指导，各项工作跑在全省前列。尤其是倾心倾情农村低收入群体，尽心尽力推进农村危房改造，使全市3441户农户解决了安居问题。邵阳市本级和邵东市获得湖南省人民政府真抓实干督查激励。
[bookmark: _GoBack]自我要求严格。该同志能模范履行党风廉政建设“一岗双责”职责，严管厚爱干部职工，还能从严要求自己，带头落实中央八项规定精神，时刻保持自省、自警、自律意识，自觉保持清廉作风。能严格管好家属子女及身边工作人员，自觉净化生活圈和社交圈，做到廉洁从政、干净干事。他分管过财务工作，经手保障性住房资金达到亿元以上，但没有捞取过一分钱的好处。在驻村帮扶期间，村里实施的项目成十上百，资金上千万元，但他秉公办事，从不插手工程项目，从不吃老板一餐饭，从不收人一包烟，从不牟取一分私利。
群众口碑良好。作为一名党员领导干部，该同志牢固树立了全心全意为人民服务的宗旨和“群众利益无小事”理念，真心实意下基层、察民情、解民难、暖民心，赢得老百姓的交口称赞。南林村因病致贫户肖楚华实施危房改造，在东凑西借找不到钱面临停工时，该同志从自己家里取了一万元钱送过去。贫困残疾户肖石军冬天缺衣少被，他把家里的新棉被和衣裤送去。五保户肖移华乔迁新居时，他自掏腰包买米买肉上门祝贺。该同志驻过的两个贫困村，村民自发赠送他本人三面锦旗，南林村村民自发为其工作队刻石立碑，歌功颂德。
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