先进个人推荐对象夏文彬同志简要事迹

夏文彬，男，汉族，1987年3月出生，2010年5月加入中国共产党，邵阳县塘渡口镇人，大学本科学历，2010年毕业于长沙理工大学城南学院工程管理专业，在职研究生学位。2010年12月考入邵阳县住房和城乡建设局工作。2010年12月至2022年3月，担任城建股股长，2022年3月提拔为邵阳县住房和城乡建设局党组成员、副局长，该同志对待工作一直兢兢业业、高度负责，在各位领导的关心和指导下，所负责的工作取得了较好成绩，受到各位领导和同事的一致好评。
立场坚定，政治品格过硬。该同志政治立场坚定，能自觉加强党性修养，注重用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，深入学习习近平关于住建工作和湖南工作的系列重要指示批示精神，自觉增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终把严守政治纪律和政治规矩放在首位，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力。始终以优秀共产党员的标准严格要求自己，在思想上行动上与组织同频共振，坚决服从组织安排，宗旨意识、群众观念强，有着较强的斗争精神，面对不当言行敢于仗义执言。
担当负责，工作业绩突出。该同志具有高度的责任心，怀着多年受党教育的执着与本分，怀着对事业的责任与担当，以干事为乐，以干成事为荣，一心扑在工作上，不怨天尤人，不请功表功，经常加班加点，积极主动服务。工作中注重业务学习，虚心向老同志请教，认真钻研，努力掌握与所负责工作相关的业务知识，准时、高质量地完成本职工作。工作以来，先后负责河西街改造工程、白虎街改造工程、油铺桥改造工程、振羽广场提质改造工程等市政基础设施建设以及竹冲巷、昌和巷、双楠路等背街小巷改造工程，参与县乡镇污水处理厂建设、县城小区提质改造等项目建设。城市建设工作，周边环境复杂，住户较多，难免碰到不理解的声音，能坚持换位思考，设身处地站在周边群众的角度考虑问题，想在群众之前，尽量将对周边的影响降到最小，将矛盾化解在工作之前，虚心听取群众的诉求，耐心做好解释工作。得到群众的一致好评，所负责的项目从未发生过一起上访事件。特别是2020年启动的县城棚改配套基础设施（夷江北路、沿河街、渡口路、白鹤街）四条道路建设，时间紧，任务重，群众关注度高，该同志深入工作一线，靠前指挥，严把工程质量关，不管是周末还是节假日，只要工作需要，随喊随到，从不叫苦叫累，对工作中遇到的难点问题，第一时间予以协调处理，不把矛盾上交，不把责任下推。同时，主动承担领导交办的其他工作，比如参与农村危房改造等工作，在脱贫攻坚一线扎实工作，对于自己所联乡镇的危改工作，坚持走村入户，不落下一户，为群众住房有保障保驾护航。
2021年4月至2022年2月，被抽调至邵阳市住房和城乡建设局工作，主要负责乡镇污水处理厂建设工作。抽调期间，该同志深入一线督导和指导，2021年我市乡镇污水处理厂建设扎实推进，得到市局领导的高度评价。
    敢挑重担，彰显责任担当。望城“4·29”事故发生后，被抽至县自建房安全隐患排查整治专班，担任综合组组长一职。该同志积极对接住建、自然资源、消防、城管、公安、应急、市场监督等职能部门，配合出台了“一指南三方案四通告”，充分发挥综合组的沟通协调作用，认真落实“三全面、三坚决、三严格、零容忍”工作措施，快速推动全县自建房专项整治工作。
[bookmark: _GoBack]在邵阳县10·15新型冠状病毒疫情防控工作中，面对严峻复杂的疫情和不断减员的队伍，又承担起县住建局疫情防控综合调度的任务。在局长的带领下，和住建人一起勇担使命，逆行而上。在点位哨卡，在方舱建设，在社会稳控，在隔离转运，在社区消杀，在服务保障，哪个岗位有需要，就和住建人一起奔赴哪里。守“战”位、宿帐篷，向险而行，冲锋在疫情防控第一线。勇挑重担、扛责在肩，用住建精神为人民的生活安宁筑牢了坚实的防疫屏障。
廉洁自律，廉政意识强。该同志作风严谨，时刻严格要求、约束自己，坚守廉政规定，保持清廉本色。工作以来，一直从事城市建设工作，平时和老板等打交道也较多，但是凡违反纪律、法律及超出原则的事，坚决不干，做到清清白白做人、干干净净做事。尊重领导、团结同事，和同事配合较好，圆满完成了各项工作任务，自觉树立良好的职业道德、社会公德和家庭美德，在领导同事和服务对象中口碑好、评价高。
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